



禹州市第三实验学校专版

禹州专版

许昌日报社
禹州市教体局

游银基动物王国

禹州市第三实验学校 三(3)班 马钰程

星期四,我们在老师的带领下,我们坐着大巴车,来到了银基动物王国,同学们和我一样非常兴奋。

银基动物王国就像一个美丽梦幻的童话世界,一座生机勃勃的花园岛屿——生命岛就位于王国正中间,一棵巨型的生命之树拔地而起,上面雕刻着形态各异的动物。这里有美丽的花草,动听的音乐、喷泉、高科技的立体电影,还有精彩的演艺节目,都令人赞叹不已。此外还有壮观的百老汇剧场,海陆空各种动物在这里齐聚一堂,体验人类动物与大自然的和谐共处。

银基动物王国有很多主题园区、有佳宝小镇、翡翠海、奇幻世界、巨龙山谷、梦幻动物园等。佳宝小镇由一座座五彩缤纷的城堡组成,糖果和玩具应有尽有,还有一座可乐工厂,可以品尝到各种口味的可乐。伴随着欢乐的音乐声和孩子们的笑声,让人感觉仿佛走进了童话里。奇幻世界是拥有亲子游乐设施最多、种类最丰富的主题区,这里有龟兔赛跑、过山车、室内游乐场、奇幻盒子、萌宠剧场等。我最喜欢萌宠剧场了,这里有会开车和算数的小狗,还有只认识百元大钞的小鸟……

一天的行程结束了,我们依依不舍地离开了这里。

这是一次有意义的研学之旅,它惊险刺激又充满欢乐。我们收获满满,不虚此行!

(辅导老师 徐进花)

我想

禹州市第三实验学校 二(6)班 宋米朵

我想把手安在月亮上,
随时都能碰到小星星,
碰呀,碰,
碰得星星笑盈盈。

我想把眼睛安在白云上,
随时都能看到万水千山,
看呀,看,
看得我眼花缭乱。

我想把耳朵安在音乐盒上,
随时都能听到美妙的音乐,
听呀,听,
听得我好像变成了音符。

我想把自己种在土地上,
随时都能吸收养分,
长呀,长,
长成香气扑鼻的花朵。

(辅导老师 葛自珍)

游“只有河南”

禹州市第三实验学校 四(5)班 姜昱竹

今天,我去了“只有河南”景区,整个过程就像是一场梦。我穿越在各个年代,领略河南的风云变幻,感受着家乡文化,欣赏着河南的文化遗产。

进入大门,映入眼帘的是一片麦田。小麦随风飘荡,肆意舞蹈,向我们展示丰收的喜悦,预示着它们为河南人民撑起一片天!

继续向前走,一层层一面的土坯高墙,让人震撼,让人敬畏。墙面泛着土黄灰,与地面连在一起,彰显着河南独有的文化遗产。

正式进入园区,先来到了“天子驾六遗址坑”。进场坐下,表演开始了。舞台上一束光打在了位青年身上,他扮演的是“天子驾六遗址坑”的管理者,他慵懒地靠在长椅上,自言自语道:那个男孩“穿越”到了天子身边。天子醒来,发现他当时在战场上散落的宝物都不见了,被

人们挖走了。他本来是皇子,但现在却一无所有,马上就要被世人所忘记,何等凄凉。

接着来到了“第七机车车辆厂礼堂”。这个表演很有趣,讲述的是一位男子,带着各种现代物品,穿越到2000年、2007年、2011年……一点点展示了我国铁路发展史,将中国人民的聪明才智、勤劳能干毫无保留地搬上舞台,深深地震撼了我们!

下午,又看到了振奋人心的表演——幻城剧场舞台上,一束束灯光打在角色身上,吸人眼球。他们衣服不同、角色不同,做事也不同。书生的深情朗诵,先生的谆谆教诲,邻里的和睦相处,至今令我难以忘怀。

经过一天的“只有河南”之旅,我发现难以理解的历史,却被他们用生动形象的表演来诠释,谢谢你“只有河南”!

(辅导老师 冯莉莉)

动物王国游记

禹州市第三实验学校 一(4)班 张家鸣

今天,我们去银基动物王国参观,我的心情既激动又开心。

一到动物王国门口就看到生动的动物雕像:有老虎、狮子、大象、长颈鹿等。进到动物王国里,先看到了几只白孔雀,有的还开着屏,像是在欢迎我们的到来。又走了一会儿,到了白虎区,看到了几只白虎悠闲地走来走去。有的爬在那里休息,有的还在那里打架,真有意思!我还看到鹈鹕。它们的嘴很长,嘴下面好像藏着个小袋子一样,十分可爱!

吃过午饭,我们开始看动物表演,可爱的动物们在工作人员的互动中表演了一个又一个的节目。我最喜欢的是海狮表演。它会顶球、鼓掌、下水旋转,看得我哈哈大笑。

然后,我们去了“奇幻盒子”游乐园。还坐了水陆游览车,看见了长颈鹿、梅花鹿……最后去看了4D电影。我们玩得真开心呀!

转眼间,天快黑了,我恋恋不舍地坐上了回去的车,真是又累又开心的一天。

(辅导老师 张晓红)

长颈鹿



禹州市第三实验学校
一(7)班 庄雯茜
(辅导老师 孟瑶)

动物王国



禹州市第三实验学校
二(3)班 景艺萌
(辅导老师 卢瑶)

小雨

禹州市第三实验学校 八(6)班 刘子怡

雨季,灰暗中垂下一幅巨大透明的珠帘,朦朦胧胧,像升腾起的一股股白烟。我并不讨厌雨天,反而习惯于雨中行走。小雨中的那份舒适,使我感到十分惬意。

小雨是凉爽的,一层层溅起千万朵雨花,我喜欢独自一人在雨中寻寻觅觅,看着被雨水冲洗得更加青葱的绿意。我总爱仰着脖子,看着从万米高空掉下来的细雨,我的心里洋溢着美好。记不清有多少次,我伫立在小雨中,听着那清婉、迷离的雨声,看着一丝一缕的水烟拥着一切,陶醉在这迷蒙的小雨里。雨中的妙处和独行的欢乐牵动着无尽的思绪,直到路人惊奇的目光、妈妈嗔怪的话语,把我惊醒。然而,醒来依然是面前那柔柔的小雨,只是雨中却多了许多五彩的花儿,那是飘动的伞花、雨中的人流。小雨,有山泉的清幽、淳朴,有绵绵诗意,弥漫天空的小雨,没有阴沉、悲凉,只有清新、翠绿。

夏天空气中的浑浊已被洗净。我发现,人们心中那片冰冷的土地已被良知滋润。在小雨中寻觅吧,你会在其中找到一些应有的东西,那便是真、善、美。

(辅导老师 文晓阁)

我的烦恼

禹州市第三实验学校 七(3)班 李佳熹

舞蹈是我最喜欢的课外活动,我从五岁开始学习跳舞,一直学到现在。学习舞蹈,既放松了自己,又提高了我的自信。可是最近,我的“特长”成了我的“烦恼”。

平时我跳舞非常积极,民族舞、现代舞样样不落,经常是老师表扬的对象,是同学眼中的“大神”。可是这一切直到我上七年级的时候都变了。

“为什么?为什么不让我学舞蹈了?”一声声争吵打破了原本的宁静。“就是不学了!”母亲严厉的声音像沙石般重重地砸在我的头上。“我不是一直上得挺好吗?为什么突然不让我上了?”我大声地说。“你都上初中了,再上舞蹈你的学业不就荒

废了吗!”走出房门后,我的眼泪抑制不住地大颗大颗地掉了下来。

一个人走在寂寞的街道上,我的心跌到了谷底。舞蹈同学的一个个电话,与老师谈话时那哀伤的神色都如棒子一样打在我头上,快要把我敲晕了。想起在舞蹈室大汗淋漓地与同学练习舞蹈,想起我做出第一个动作时老师赞扬的眼神,想起考级时老师担忧的神色,想起课后老师同学们一起聊天的场景……我真舍不得这些。

妈妈,希望您多理解理解我吧!我真的喜欢跳舞,没有了舞蹈,我的生活将会变得黯然失色。我答应你,如果你让我学习舞蹈,我一定不会耽误学习的!

(辅导老师 刘雪培)

动物园



禹州市第三实验学校 一(3)班 郭铮
(辅导老师 程浩浩)